

ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙ РОБОТОДАВЦІВ

**“ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ ПАЛИВНО-ЕНЕРГЕТИЧНОГО КОМПЛЕКСУ
УКРАЇНИ”**

(Федерація роботодавців ПЕК України)

провулок Приладний, 2-А, м. Київ, 03142,

тел./факс: (044) 424-85-14

e-mail: frupek@ukr.net

03.11.2021 р. № 65

**Голові Верховної Ради України
Стефанчуку Р.О.**

*Щодо включення законопроектів
№4503-д та №5399 до порядку денного сесії
Верховної Ради України*

Шановний Руслане Олексійовичу!

Федерація роботодавців паливно-енергетичного комплексу України висловлює Вам свою повагу та звертається щодо наступного.

На виконання зобов'язань України за Договором про заснування Енергетичного Співтовариства та Угодою про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і державами-членами, з іншої сторони був прийнятий 13 квітня 2017 року відповідний законопроект. Згідно з цим законом, з 01 липня 2019 року відбувся повномасштабний перехід України до нового ринку електричної енергії та розпочалась практична імплементація частини Третього енергетичного пакета ЄС.

У жовтні поточного року було проведено позачергове засідання Верховної Ради, де ухвалено 14 законопроектів, присвячених європейській інтеграції. Також депутати підтримали законодавчі ініціативи, які стосуються ратифікації міжнародних угод.

Для подальшого приведення українського законодавства у відповідність з положеннями Третього енергетичного пакета ЄС вкрай важливо звернути увагу та розглянути законопроекти щодо адаптованої для сторін Енергетичного Співтовариства версії Регламенту № 1227/2011 від 25 жовтня 2011 року щодо цілісності та прозорості оптового енергетичного ринку (REMIT) та законодавчого врегулювання особливостей оподаткування операцій, які будуть спрямовані на погашення заборгованості що утворилась на оптовому ринку електричної енергії до 01 липня 2019 року.

Одним з наступних важливих кроків є сертифікація ІІЕК Укренерго. Але на сьогодні через невирішену проблему з фінансовим станом компанії та наявними боргами, які утворилися, у тому числі, на оптовому ринку електричної енергії, така сертифікація неможлива.

З метою погашення заборгованості на оптовому ринку електричної енергії України та одночасного зменшення фінансового навантаження на державний бюджет України від реалізації законодавчих механізмів взаємного погашення боргів, було розроблено законопроект №5399. Цим законопроектом пропонується у Податковому кодексі України визначити відповідні особливості оподаткування операції, які будуть спрямовані на погашення заборгованості що утворилась на оптовому ринку електричної енергії до 01 липня 2019 року.

Комітет Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики вже опрацював законопроект №5399 та рекомендував Верховній Раді України включити його до порядку та прийняти за основу з дорученням Комітету підготувати його до другого читання з урахуванням пропозицій і поправок суб'єктів права законодавчої ініціативи.

Задля забезпечення імплементації Регламенту РЕМІТ, народними депутатами – членами Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку було підготовлено законопроект №4503-д про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації положень законодавства Європейського Союзу про добросовісність, прозорість та запобігання спотворенню конкуренції на оптових ринках.

Комітет Верховної Ради України з питань економічного розвитку рекомендував внести законопроект №4503-д на розгляд Верховної Ради України та за результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу.

У зв'язку з цим, звертаємося до Вас із проханням посприяти якнайшвидшому включенню законопроектів №5399 та №4503-д до найближчого порядку денного шостої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання з метою розгляду їх народними депутатами та прийняття рішення за наслідками розгляду у першому читанні.

З повагою

**Голова Федерації роботодавців
ПЕК України**



А.Татарінов